

### **TS: Moslimovia sú šťastní aj v kresťanskej krajine**

Na Slovensku dnes žije približne 5 miliónov moslimov. Hneď po prisťahovalcoch z kresťanských krajín je to na Slovensku najväčšia komunita migrantov z tretích krajín. Svet islamu je nám, prevažne kresťanom, veľmi vzdialený a vďaka mediálnemu obrazu z neho máme trošku aj strach. Hovorí sa však, že ak máme z niečoho strach, musíme sa toho dotknúť. A o žiadnej komunite cudzincov žijúcej na Slovensku to neplatí tak veľmi, ako o moslimoch. Zatiaľ čo je totiž napríklad africká komunita žijúca u nás vymedzená teritoriálne a spája ju jeden kontinent, moslimov spája náboženstvo – islam.

V rámci projektu Integruj II odvysielala slovenskej verejnosti verejnoprávna televízia RTVS (STV2) v premiére 27.12.2012 o 11:30 hod. reláciu venovanú práve tejto citlivej komunite cudzincov na Slovensku.

Záznam o živote moslimov žijúcich na Slovensku, o tom, aké podmienky majú u nás pre to, aby mohli vyznávať svoje tradície a náboženstvo, ako aj o tom, ako vyzerá partnerské či bežné občianske spoluzitie moslimov a majoritnej spoločnosti, je k dispozícii na webovej stránke projektu OZ Local Media Institute: <http://integruj.sk/47-moslimovia-na-slovensku>.

### ***O projekte***

Žijú medzi nami. Slovensko je ich domovom. A predsa sú trochu na okraji nášho záujmu. Čo treba urobiť, aby sa cudzinci žijúci na Slovensku cítili u nás dobre? Aké majú problémy? Treba pre nich vytvárať zvláštne podmienky alebo stačí, aby sme mali o nich viac informácií a našli viac pochopenia, tolerancie a otvorili sa im my?

Toto boli základné otázky, na ktoré sa projekt Integruj 2 snažil dať odpovede. Jeho cieľom bolo poukázať na problémy migrantov z tretích krajín žijúcich na Slovensku a ukázať príklady tých, ktorí našu spoločnosť svojou inakosťou obohacujú. Projekt bol podporený Ministerstvom vnútra SR a Európskou úniou prostredníctvom financovania z Európskeho fondu pre integráciu štátnych príslušníkov tretích krajín programu Solidarita pri riadení migračných tokov.

